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1. "Ein Kilogramm Äpfel kostet im Supermarkt 
2,60 €." 
Wie erklärt die Theorie diesen Preis?


2. "Eine Arbeiterin beschwert sich: Mein Unternehmen macht jedes Jahr 100 Millionen € Gewinn und ich bekomme nur 12 Euro die Stunde. Das ist doch nicht in Ordnung!"
Ist diese Ungleichheit für die Theorie ein Problem und, wenn ja, macht sie Lösungsvorschläge?
3. "Die Arbeiterin und ihre Kolleg*innen treten einer Gewerkschaft bei und organisieren einen Streik, der die Geschäftsführung vor die Wahl stellt: Lohnerhöhung oder die Fabrik steht still!" 
Ist so ein Streik aus Sicht der Theorie wirtschaftlich sinnvoll oder nicht?


4. "Autoverkehr belastet Gesellschaft und Umwelt enorm durch Lärm, Verschmutzung und Ressourcenverbrauch. Trotzdem steigt die Zahl der Autos weiter." 
Welche Lösungsvorschläge für diese Problem bietet die Theorie?


5. "Deutschland stürzt in eine schwere Wirtschafts-krise: Banken und Unter-nehmen gehen Pleite, Massenarbeitslosigkeit entsteht. Medien + Politik diskutieren, wie Regierung reagieren soll." 
Welche Erklärungen für die Krise bietet die Theorie – 
und welche wirtschafts-politischen Ratschläge?
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Keynes‘ Theorie




Marx‘ Theorie




[bookmark: _GoBack]Wirtschafts-
theorien und gesellschaftliche Interessen




[bookmark: _Hlk115948664]Deutscher Gewerkschafts-bund
(DGB)



Bund der deutschen Industrie
(BDI)

Paketzusteller*in
(Monatslohn: 2340€ Brutto)

Lehrer*in
(verbeamtet, Monatslohn 4900€ Brutto)

Reiche Erbin
(erbt Vermögen von 10. Mio €)
Die großen Wirtschaftstheorien – Arbeitsblatt 2

